

Carta degli ambasciatori Be Part of the Mountain

Firmando questo statuto, esprimete il vostro desiderio di entrare a far parte della rete degli Ambasciatori Be Part of the Mountain.

L'obiettivo di questa rete è quello di sensibilizzare e responsabilizzare gli appassionati di sport di montagna alla protezione dell'ambiente alpino, in particolare della fauna selvatica e della biodiversità. La carta dovrebbe anche servire da base per lo scambio e il sostegno degli ambasciatori.

Un/una ambasciatore/ambasciatrice Be Part of the Mountain deve essere una persona fisica.

Come individuo, l'ambasciatore/ambasciatrice si impegna nelle seguenti attività:

- ✓ Promuovere i valori contenuti nella Carta di cooperazione Be Part of the Mountain
- ✓ Conoscere e comprendere i problemi legati alla coesistenza tra fauna selvatica e sport all'aria aperta¹
- ✓ Diffondere informazioni, individualmente e/o insieme ad altri ambasciatori/ambasciatrici anche attraverso i social network, al fine di sensibilizzare gli appassionati di sport di montagna che frequentano le Alpi
- ✓ Tenere un comportamento esemplare nell'esercizio di attività sportive in natura
- ✓ Incoraggiare le persone del proprio ambiente, soprattutto personalità note, a diventare esse stesse ambasciatorici
- ✓ Acconsentire all'uso e alla distribuzione di fotografie che ritraggono l'ambasciatore/ambasciatrice di Be Part of the Mountain come parte del suo lavoro di pubbliche relazioni
- ✓ Ricevere informazioni e inviti alle attività della rete impegnandosi a partecipare, per quanto possibile, alle attività promosse
- Cooperare formalmente o informalmente con uno o più parchi che hanno firmato la Carta di cooperazione Be Part of the Mountain.

Il valore di questa Carta è illimitato nel tempo.

¹ <u>https://www.bepartofthemountain.org/it/i-like-snow;</u> ulteriori informazioni possono essere richieste qui <u>info@alparc.org</u>